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20 w Wudu i Traserze otwieramy z rekami:

1) 12(11)-15 PC, Precision, 5+0 i 4.0/0

2) 10-15 PC, 6+0 mozliwa 4.0 na llIl/IV reku moze by¢ tylko 5.0

3) 15-17 PC, 5.0 i 4.0 bez 4.starszej UWAGA! to nie jest powszechny standard.

Nic nie stoi na przeszkodzie, aby zawarte tu rozwigzania zastosowac w cato$ci lub w czesci w
innych systemach, takze w WJ.

Pkt 1 i 2 to otwarcie z systemu Precision (bardzo powszechne w Polsce), pkt 3 dodany na
wiasny uzytek.

(pas) 20
pas
0?00

20! ® = relay, forsuje do 30;

- w ten sposaob licytujemy tez rece w sile forujgcej do dogranej z wtasnym kolorem starszym; nie
obiecuje starszej 4.!

{slide= ...}
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{tab=20/0}

20/0 = 4. licytowana

20/BA! ® = pytanie o uktad w kolorach bocznych, co najmniej GF

2BA! (po relayu 20) = 5.0-4.0-4.0

30 = 6+0 oprdcz 4. starszej

30! = pyta o krétkos¢ w bocznych kolorach

30/0 (nowy kolor) = krétkos$¢, odpowiednio (1-4)-2-6

30/0 (licytowany juz kolor) = krotkosé 0, odpowiednio (2-4)-1-6

3BA! = renons w drugim starszym (nie powinniSmy przekroczyc¢ tej granicy, bo partner mogt by¢
zainteresowany grg w krétkim kolorze)

40! =renons [, a wiec (4-3)-0-6,a wiec nasza reka jest nadal atrakcyjna w obu starszych
kolorach

30/0/07" (nowy kolor) = licytowana krétko$¢ w sktadzie (4-3-1)-5
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UWAGA!

Niektorzy pokazujg 3, co jest intuicyjne. Autor woli jednak wskazywac krtotkosci.
Odpowiadajacy, jezeli ma starszg 5/6 i tak ma jasnos¢ co do sktadu, a chodzi o zajecie koloru
(Odpowiadajgcy ma wszystko do ukrycia).

Problem moze stanowic to, jak Otwierajgcemu, ktory sprzedaje tylko swojg reke,
zakomunikowac, ze chcemy grac witasnie w taki, a nie inny kolor!

OdpowiedZ,a przynajmniej jej probe, znajdziecie w nastepnym rozdziale, ktory zostat
zainspirowany tym rozdaniem . Warto brac przyktad z najlepszych.

30 (po rebidzie 20 i ® 20!) = uktad 2-2 w kolorach bocznych, czyli 2-4-2-5

30 (po rebidzie 20 i ® 2BA!) = uktad 2-2 w kolorach bocznych, czyli 4-2-2-5

3BA! = 4.0, czyli odpowiednio 4-0-4-5 albo 0-4-4-5

2BA (po 20) = mam 4.0, NF

30 = mam drugq 4.starszg i jaki$ fit U, sign-off

30! = uzgadnia [l i pyta o krétko$¢

Warto zastanowiC sie, czym ta sekwencja rozni sie od bezposredniego relayu, opisanego
wyzej?

Wydaje sie , Ze naszym celem jest co najwyzej dograna, dlatego zalicytowanie w kolejnej
odzywce przez Odpowiadajacego 40 jest NF.

30/071 (kolor juz licytowany) = krotkos¢ [
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30/0! (drugi starszy) = licytowana krokosé

3BA = 2-2 w krétkich kolorach, czyli 2-4-2-5 lub 4-2-2-5

40 (do rozwazenia) = j.w. ale stabsza reka bez wartosci w krétkich kolorach, sign-off

30/0 (podniesienie) = inwit

{tab= 2BA}

2BA! = 6.0, 13/14 PC (przy tej sile obojetne kto zajmie BA), min. 2 zatrzymania w bocznych
kolorach

30! = pytanie: co trzymasz partnerze?

30(!) =trzymam 0 i 0

30 (1) =trzymam 0 i 0

3BA =trzymam 0 i0

{tab= 30}

30 = 6.0, 10-12 PC (nadal jest szansa na 3BA, lepiej go nie zajmowac)
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30! = rébwniez pyta o zatrzymanie, ale tym razem mozemy liczy¢ tylko na jedno; Otwierajgcy
wskazuje je naturalnie

30(!) = trzymam [

30 (1) = trzymam O

3BA! = trzymam [

{tab= 30}

30! =5+01i4.0, brak 3. w ktérymkolwiek starszym, 15-17 PC

30! = pytanie o boczne kolory

30! = krotkosc, 1-2-4-6

3BA! = 2-1-4-6

{tab= 30/0}

30/0)=5.014.0 oraz krétko$¢ w kolorze licytowanym i 3 w drugim starszym na 15-17 PC, a
wiec (1-3)-4-5 lub (0-3)-4-6
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{tab= 3BA}

3BA! = gora otwarcia, petne

{tab= 40}

40 = 7.0 reka za silna na otwarcie 30

40! = pytanie o krotkos¢

{/tabs}

Uslide}

20/0 = kolor 5+, NF

2BA! = 1/ stabe z fitem [ albo

2/ forsujaca do dogranej dwukoloréwka 5+-5+ bez [1;

{slide= ...}
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30! = obowigzkowy rebid Otwierajgcego

pas = z fitem
30 =02z10
30 =0z0
30 =0 z0
{/slide}

30 = inwitujgce, 9-11 PC z fitem 0 bez 4.0/0

30/0/0 = inwitujace z nieztym kolorem 6+

Po odpowiedzi 20 i pokazaniu przez Otwierajacego 4. starszej oraz kolejnym pytaniu - o uktad w
kolorach bocznych - praktycznie mozliwe sg wszystkie scenariusze, jaki kolor bedzie grany.
Otwierajgcy musi jednak wiedzieé, jak odpowiadaé na pytanie o wartosci i na jakg zapowiedz
ostateczng ma spasowac.

Najprosciej jest przyjaé, ze:

kazdy kolor (nie 3/4BA!) jest relayem, ktéry uzgadnia kolor w kolejnosci od
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najdiuzszego, a przy réwnej diugosci od starszego.

Przyjmujemy, ze kazda taka zapowiedZ ma na celu zbadanie szans gry w strefie szlemowej i
forsuje do dogranej. Otwierajgcy w odpowiedzi licytuje najblizszy cue-bid.

Cue-bidem przejsciowo moze by¢ rowniez 3BA, jezeli taki szczebel daje sporg oszczednosé w
pomijaniu kolejnych kolorow.

Odpowiadajgcy moze zdecydowac o ostatecznym kontrakcie nie wskazujgc po drodze
uzgodnionego koloru, wtedy:

kazda bezposrednia zapowiedz Odpowiadajacego na wysokosci dogranej, z pominieciem
wskazania koloru uzgodnionego, jest konczaca.

Teraz zobaczmy jak to dziata.

* * k %k %

Przyktad 1
(pas) 20 pas
2 0 !
pas 2 0 pas
pas 2BA!(4-4-0-5) pas ?

30 = uzgadnia [
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30! = uzgadnia [

30 = uzgadnia [

30! = samodzielny kolor [

3BA = sign-off (prawdopodobnie na )

400 =777
40/0 =do gry
Przyktad 2
(pas) 20 pas
2 0 !
pas 2 0 pas
20
pas 3 0 I (3-4-1-5)
pa:

30! = uzgadnia [
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30! = uzgadnia [

3BA = sign-off

40! = uzgadnia [

401 = uzgadnia samodzielny kolor [

* * %k %k %

Przyktad 3
(pas)
200 pas
2 0
pas 2 0
pas 3 0

30! = uzgadnia [

3BA = sign-off

40! = uzgadnia [

pas
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40! = uzgadnia [

40! = uzgadnia [

40 = sign-off

A co, jesli przeciwnik wchodzi do licytacji?

Gdyby to byt Obronca |, to przyjat sie nastepujacy zestaw srodkdw postepowania:

(pas) 20

ktr
00 ?0

rktr = 11+PC na dowolnym sktadzie

20/0/0 = naturalne, NF

2BA! = inwit z fitem 0

3/4/50 = blokujace podniesienie
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30/0/0 = kolor + fit 0, inwitujgce

(pas) 20

kir = 8+PC negatywna

20/0 = naturalne, NF

2BA! = pytanie o sktad, GF

30 =7-10 PC z fitem

30/0/0 (bez przeskoku) = naturalne, F1

30/0/0' (KP) = pytanie o zatrzymanie, F1

30/0 (z przeskokiem) = naturalne 6+, GF

3BA =do gry

4/50 = blok
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